1704
719491299 1 993X 4 999N

DNINY oxNNA 16.12 1N 14.12, 12.2 TY DWVIND

d
NV NINN ININX) XD DN .NININ NPXPNON N2AY d_z DININ NNIVN .1
. X MYSNNI NAIVWHN DX

y = V4x + 1(N)
y = sin(+/x) (1)

X3
y=e* )
y = cos(In(x)) ()
5t+2 3t+1
X MIYSNIN T MYNNNI NIVNN IR INVI) Y = vy X = o1 (M)
1 1
y== u=4v+9 v=7—10)

L MYSHNY & Mmysnra Nvnn NXONva) y = In(In(t))  x = e?t ()

(INNVNN A NNV N .2
x =sin(t) , y=In(t)

AT MYNNNI NVITND ) YI NIN Y NN WY NN INSD

x=3t+1, y=+x 3

d
£y NV d—t NN INSD

MNP 4
ax +b x>0 PIPNAN

fl) =10 = {cos(Zx), x<0

€ DNV D IOV :307) .(O»WYNN a,b) a, b NNINSD ,NTIiPI D2 NP NN
(cos(2€) = 1IN 9DDVPIPN



x =cos(t) , y=sin(t) :nrspmon nvamam 0<t< % onna 5
O NN X090 Y DU NIMINN 0N X -1V DI NN INYAD

NIYOIN DN X 2 NP IPRY IIPN g(X) =) xg 27V f(x) »In .6
21 f(x) + g(x) ©1»PON MY NN NMININ

T Xo 27N NN (N)
! X 2N N2 NN (3)

PN 0PON YNWY g(x) ) f(x) NP M) MAPD I NY ()
L7139 DPON YNV NHNDI

NONT Y NNIX 1271970 INX MYLN NX NN DN DIPYONN THN D2
T



